



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán  
Mgr. Vladimír Dolinay  
Topoľčianska 12  
851 05 Bratislava

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/telefón/e-mail	Bratislava
03. 05. 2016	21846/03	Jantová Helena 02/68288812	13. 05. 2016

VEC

## Interpelácia - odpoveď

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 3. mája 2016 ste ma interpelovali vo veci „zamestnávania zdravotne postihnutých“.

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné :

1. *Ako naša mestská časť zabezpečuje evidenciu občanov so zdravotným postihnutím?*

Mestská časť Bratislava-Petržalka zamestnáva občanov so zdravotným postihnutím a individuálne vedie evidenciu v mzdovej učtárni, kde sú založené aj rozhodnutia o priznaní jednotlivých dôchodkov. Uvedení zamestnanci sú z dôvodu odlišných odvodov na zdravotné poistenie vedení v personálnom a mzdovom systéme. Na základe evidencie program vygeneruje aj výkaz „Práca 2-04“ pre štatistický úrad SR, kde sa premietne počet zdravotne postihnutých. Spôsob výpočtu priemerného evidenčného počtu zamestnancov vo fyzických osobách je v súlade s metodickými vysvetlivkami uvedenými v štatistickom výkaze.


2. *Koľko občanov evidujeme ?*

Mestská časť Bratislava-Petržalka evidovala k 31.12.2015 11 zamestnancov so zdravotným postihnutím, ktorých pokles schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť je vyšší ako 40 %, alebo sa rovná 70% a počet zamestnancov so zdravotným postihnutím vyšší ako 70%.

3. *Ako si úrad mestskej časti ako zamestnávateľ plní povinnosť zamestnávania občanov so zdravotným postihnutím? Koľko občanov so zdravotným postihnutím zamestnáva?*

Mestská časť Bratislava-Petržalka zamestnáva určený povinný podiel počtu občanov so zdravotným postihnutím na celkovom počte svojich zamestnancov (viď odpoveď) na otázku č. 2). Okrem toho nad rámec zákona Mestská časť Bratislava-Petržalka podporuje aj združenia, ktoré zdravotne postihnutým pomáhajú. Dlhodobo si napríklad v zmysle zákona objednáva reprezentačné predmety ako Vianočné pohľadnice u o.z. Lepší svet. Združeniu zároveň pomáha poskytnutím priestorov na predaj ich výrobkov.

S pozdravom

  
Vladimír Bajan  
starosta

